[MTpumepsbl no BO



Mpumepsl no B3O

* [lpumep 1. LleHa cnpoca KaHaaCcKoro
agonnapa — 0,85 USD/CAD;

 LleHa npeanoxeHnsa KkaHaackoro gonnapa
— 0,862 USD/CAD.

* Yemy paBeH cnpag mexay cnpocom U
npegnoXeHMem KaHaackoro gonnapa B
npoueHTax?

 [lpoUeHTHBLIN CNpP3a paBeH:
(0,862-0,85)/0,862 = 0,014 unun 1,4%.



Mpumepsl no B3O

e [Ipumep 2. OOMEHHBLIN KYpC MO
doopBapAHOMY KOHTPAKTY CO CPOKOM
McnonHeHmnsa Yepes 91 aHew paBeH 35,15
py0. 3a ogmH eBpo. CnoT Kypc pybns no
OTHOLLEHWIO K eBPO paBeH 34,87 pyo.
Onpenenute, opBapaHbI KOHTPAKT
3aKITHOYEH C NPEMMNEN NN C ANCKOHTOM.

» OTBeT: [(35,15-34,87)/34,87]%(365/91) =
0,032 unu 3,2% (npemnq).
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e [Ipumep 2*. OOMEHHBLIN KYpPC MO
doopBapAHOMY KOHTPAKTY CO CPOKOM
MCcnonHeHnsa Yepes 91 aHewn paBeH 42,55
py0. 3a ogmH eBpo. CnoT Kypc pybns no
OTHOLLEHWIO K eBPO paBeH 41,87 pyo.
Onpenenute, opBapaHbI KOHTPAKT
3aKITHOYEH C NPEMMNEN NN C ANCKOHTOM.

 OTBeT: [(42,55-41,87)/41,87]%(365/91) =
0,065 nnun 6,5% (npemnqa).
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e [Mpmep 3. OOBMEHHBLIN KypPC NO
doopBapAHOMY KOHTPAKTY CO CPOKOM
ncnonHeHmnsa Yepes 180 AHeN paBeH 24,8
py0. 3a oanH gonnap CLUA. Cnort kypc
pybns No OTHOLLUEHUIO K Aosapy paBeH
25,2 pyb. Onpepgennte, doopBapaHbI
KOHTPAKT 3aKMNO4YeEH C MPeMUEN UNn C
OVCKOHTOM.

» OTBET: [(24,8-25,2)/25,2]%(365/180) = -0,032
nnun -3,2 % (OUCKOHT).
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e [Mpnmep 3*. OBMEHHbLIN KypPC NO
doopBapAHOMY KOHTPAKTY CO CPOKOM
ncnonHeHmsa Yepes 180 oHewn paBeH 30,4
py0. 3a oanH gonnap CLUA. Cnort kypc
pybns No OTHOLLUEHUIO K Aosapy paBeH
31,2 pyb. Onpepnenute, doopBapaHbI
KOHTPAKT 3aKMNO4YeEH C MPeMUEN UNn C
OVCKOHTOM.

 OTBeET: [(30,4 -31,2)/31,2]%(365/180) = -0,052
Unn -5,2 % (OUCKOHT).
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* [pumep 4. [1na Kakmux uenem moryt
ncnonb3doBate MHK dbopBapaHbIv
KOHTPAaKT NO BartOTHOMY KypcCy?

» ®opBapgHbIN KOHTPAKT NO OOMEHHOMY
Kypcy MHK moxeT ncnonbsosatb Ans
XeoKnpoBaHUa dyayLnX NnaTexeun,
KOTOpPbIE MOTYT MOCTYNUTbL 3a
NoCTaBlEHHble TOBaApbI UK OHa OyaeT
NPoOn3BOANTL MiaTeXM 3a NOoSTyYEeHHbIV
TOBap.
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e [Ipumep 5. B kaknx cnyvyaax qoopsapaHbIn
KOHTPAaKT NPUHECET YObITKN €ro y4aCTHUKY?

« OBMEHHbLIN KypC rno doopBapaHOMY KOHTPAKTY
NPUHeCET YObITKW, ECNN Ha AEHb UCTMOSTHEHUS
KOHTpaKTa OObMEHHbIN Kypc rno doopBapaHOMYy
KOHTpPaKTy OyOeT Bbille CroT Kypca npu
OCYLLEeCTBNEHNM NnaTexen 3a Nosly4YeHHbI
TOBap Unn byaeT HMXKe CroT Kypca npu
nony4vyeHuUn nnaTtexeu 3a NocTaBleHHbIV

TOoBap.
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* [Ipumep 6. [lpegnonoxunm, 4To
npoueHTHas ctaBka B CLLUA cHu3unTcs
OTHOCUTENbHO NPOLEHTHOW CTaBKN B
Bennkobputanmun. Kak ato otpasntca (npw
NPOYMX paBHbIX YCIOBUAX) HA: a)
notpebHocTn CLUA B aHMUUCKNUX PYHTaX;
0) NnpeanoXxeHnUn dyHTa CTEPNMHIOB ANS
npogaxu; B) paBHOBECUN CTOUMOCTU
doyHTa CTEPNINHIOB?
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* [lotpebHocTb CLLUA B oyHTax CTEpPrIMHIOB
yBENnM4unTCS, npeanoxeHne pyHToB
CTepruHra ans npoaa)mu CHU3UTCSH, s
YCTaHOBJ1IEHUSA paBHOBECUA CTOMMOCTb
dyHTa cCTepnNUHIroB AoMmKHa BO3pacTu.
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e [Ipnmep 7. KomnaHua nmeet 50 MrH. pyo.
n obnagaet cnegyoLwen nHpopmaumen:
LieHa cripoca 1 npeanoXeHus gornnapa B
baHke AA paBHa COOTBETCTBEHHO 26,05 1
26,2 py06. 3a gonnap CLUA, a B baHke BB -
COOTBETCTBEHHO 25,85 1 25,95 pyb. 3a
ponnap CLUA. Bo3amoxxHO nu npu aTnx
YCIOBUAX NpoBeaeHne aponTpaKHOW
cOenkn?
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« OTtBeT [a.

 [1nsa aToro Heobxoanmo KynuTb B baHke BB
aonnapbl No ueHe 25,95 py6. 3a gonnap:

50 000 000/25,95 =1 926 782 gonn.

 [Npopatb 1 926 782 gonn. 6aHky AA no ueHe
26,05 py0. 3a gonnap.

1926 782 x 26,05 =50 192 671 py®0.

« ApbOuTtpaxHas caenka npuHeceT KoMnaHum
00X0[ B CYMMe:

50 192 671 — 50 000 000 = 192 671 py6.
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e [Ipumep 7*. KomnaHna nmeet 50 MIiH. pyo.
n obnagaet cnegyoLwen nHpopmaumen:
LieHa cripoca 1 npeanoXeHus gornnapa B
baHke AA paBHa COOTBETCTBEHHO 31,05 1
31,2 pyb. 3a gonnap CLUA, a B baHke BB —
cooTBeTcTBEHHO 30,65 1 30,85 pyb. 3a
ponnap CLUA. Bo3amoxxHO nu npu aTnx
YCIOBUAX NpoBeaeHne aponTpaKHOW
cOenkn?
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« OTBeT: Heobxoanmo kynntb B baHke BB
aonnapsbl no ueHe 30,95 py6. 3a gonnap:

50 000 000/30,95 =1 615 508 gonn.

* [lpogaTb 1 615 508 gonn. 6aHky AA no ueHe
30,85 py6. 3a gonnap.

1615508 x 31,05 =50161 523 pyo.

« ApOuTpaxkHasa caernka npMHecCeT KOMMNaHUn
[10X0 B CYMME:

50 161 523 — 50000 000 = 161 523 py®.
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« Kak onpenensercsa TeKyLWUn nnaTexXHbiu
banaHc?

« Tekywnm nnaTexHbl banaHc onpenenaeTcsd c
YY4ETOM: @) pa3HULbI Mexay cyMmmMmamMmu
aKcnopTa u nmnopTa, 6) YncToro ocrtaTka no
NPOLEHTHbLIM nyiaTexam MHOCTPaHHbIM
MHBECTOpaM M NOCTYNNEHNS NPOLEHTHbIX
nraTexeun oT UHBECTULIMUN B 3apyDexHble
CTpaHbl, B) 4OX040B OT MHOCTPAHHbIX
TYPUCTOB U ) YACTHbIX NO4APKOB M IPAHTOB.
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* [IpumMep 9. Kak noBnusaeT yeBenndeHme
YPOBHS UHMPNALUMK Ha NnaTeXHbin banaHc
CTpaHbI MPU NPOYNX PaBHbIX YCIOBUAX?

* BbICOKMI ypOBEHb MHAPNALUN MOXKET
cnocobcTBOBaTHL YBENNYEHUIO MMMNOPTA U
CHWXKEHUIO SKCMOPTA, YTO NPUBEAET K POCTY
nedouumTa nnaTtexxHoro banaHca cTpaHbl.
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* [lpumep 10. Kak oTpasntcsa Ha nnaTexxHom
GanaHce cTpaHbl ocriabneHne BHYTPEHHEN
BaOThl (MPU NPOYMX paBHbIX YCIOBUAX)?
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« OcnabneHne BHYTPEHHEN BantoTbl 0OYCroBuT
NOBbILLEHNE LEH HA UMMNOPTUPYEMBbIE TOBAPHI
N CHU3UT LIEHbI SKCMOPTUPYEMbBIX TOBAPOB A1S
MHOCTPaHHbIX rnokynaTtenen. 31o byaer
cnocobCcTBOBaTb CHMXKEHUIO OO bEMa MMnopTa
N yBENMNYEHNIO OOBbEMA SKCNOPTUPYEMBIX
TOBapoOB. Takum 0bpa3om, Npu NPOYMNX PpaBHbIX
YCIIOBUSIX ocriabneHmne BHyTPEHHEN BantoThl
MOXET cnocobcTBOBaTbL 0OPaA30BaAHUIO
npoduumnTa B nnaTtexxHom banaHce.
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 Mpumep 11. MoxXeT Nn NnpeacTaBnATb ONacHOCTb
nedonuuTt nnarteXxHoro banaHca cTpaHbI?

« OgHO3HA4YHOro OTBETA Ha 3TOT BOrnpoc HeT. C
O[JHOWM CTOPOHbI, AednUNT NnaTeXHoro banaHca
MOXXET 00yCnoBuUTb TEHOEHUMN B POCTE
b6e3paboTnubl B cTpaHe. C apyron CTOPOHHDI,
yBENTMYEHNE NMMOPTA MOXKET YCUNUTL
KOHKYPEHLMIO cpean NHOCTPaHHbIX 3KCNOPTEPOB
TOBapa 1 NPUBECTUN K CHUXKEHUIO LeHbl Ha

MMMNOPTUPYEMBbIE TOBAPbI, YTO CHU3UT U YPOBEHb
MHJNAUNN.
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* [lpumep 12. KomnaHu4a lNpnsma B
bnmxkanwume 15 oHen oXXnaaeT CHUXKEeHUS
Kypca pyorns no OTHOLLUEHMUIO K Aonnapy
CLUA ¢ 29,2 oo 30,4 py0. 3a gonnap. Ha
dorHaHCOBOM pPbIHKE CTOMMOCTbL CCYQHOIO
Kanutana paBHa, % B roa;.

e USD 8 9
° RUR 10 12



Mpumepsl no B3O

* B 3aBUCMMOCTM OT BanOTbl KOMNAaHUA
[Tpn3ama MOXET B3ATb OBAHKOBCKUU KPEOUT B
cymme 10 MnH gonn. nnu 300 MIH pyo.
OnpenenuTtb CTpaTermio XemKMpoBaHUS
CBOEW NO3nLNKN, KOTopada MOXeET
YMEHbLUNTL OXXMaaemble NnoTepu
KOMMaHuW.
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1. KomnaHua gomnxHa B3ATb KpeauT B
cymme 300 MIH pyD. n KOHBEPTMPOBATL 3TY
CYMMY MO CYLLECTBYIOLLLEMY CMNOT KypCy B
gonnapbl CLUA:

300 000 000/ 29,2 = 10 273 972 gonn.

e 2. BnoxuTb 3Ty CymMMYy B gonnapax Ha
OENO3UTHbLIN CHET CPOKOM Ha 15 aHeun nopf 8
% B rof, YTo NO3BONUT Yepes 15 aHen
NONy4YnTb: 10273972 x(1+0,08
x15/365) = 10 307 750 gonn.
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« 3. CymMma Bo3BpaTa py0rneBoro Kpeamta CocTaBuT:
300 000 000 x (1 +0,12x 15/365) = 301 479 452 py6.

* 4. [1pn okngaemom CHUXEHUN Kypca pybns
HeobxoamMmasa cymma B gonnapax ans so3spara
pybneBoro kpeauTta byaeT paBHa:

301479452 /30,4 =9 917 087 ponin.

 5.[MpuHaTasa cTpaternsa xemgXMpoBaHUs NO3BONNUT
komnaHum Npuama nony4mTb NpuUbLINb B CyMME:

10307 750-9917 087 =390 663 gonn.
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* [lpumep 13. KomnaHua lNpnsma B
onwxkavwme 15 gHen oXXnagaet yKkpenneHusa
Kypca pyorns no OTHOLLUEHMUIO K Aonnapy
CLUA ¢ 31,15 go 30,75 py0. 3a gonnap. Ha
dorHaHCOBOM pPbIHKE CTOMMOCTbL CCYQHOIO
Kanutana paBHa, % B roa;.

e USD 8 9
° RUR 10 12
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* B 3aBMCMMOCTU OT BasnoTbl KOMMNAHUSA
[Tpn3ama MoXeT B3ATb DAHKOBCKUN KpeauT B
cymme 10 mnH goni. unu 300 MIH pyo.
Onpenenutb CTpaTernto XeaXMpoBaHUS
CBOEeN No3nummn, Kotopas MOXeT YMEHbLUNTb
OXXnagaemble NOTEPU KOMMAHUMN.

« 1. KomnaHus gormkHa B3ATb KpeauT B CyMMe
10 MITH AONN. U KOHBEPTUPOBATb 3TY CYMMY
MO CYLLIECTBYHLLIEMY CMNOT KYpCY B POCCUNCKMNE

pyonu:
10 000 000 x 31,15 =311 500 000 pyoO.
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* 2. BnoXxuTb aTy cymMMYy Ha OENO3UTHbLIN CYET
CPOKOM Ha 15 aHeun noa 10 % B roa, 4To
NO3BONIUT Yepe3 15 AHEeN NoNy4nThb:

311 500 000x%(1+0,1x15/365) =312 780 137 pyO0.

3. Yepes 15 gHen komnaHua Npmnama gonxHa
BEPHYTb 40NNapoBbIN KPEOUT C YHETOM
NPOLEHTOB B CyMME:

10 000 000x%(1 + 0,09%x15/365) = 10 036 986 oonn.
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* 4, [1pn oXkngaemom noBbILLEHUN KypCa
pybns Heobxogmmaga cymma B pyonax and
BO3Bpara 40s11apoBOro KpeauTa pasHa:

10 036 986 x 30,75 = 308 637 320 pyO0.

o 5. [NMpnbbINb KOMNAaHUM [MprU3mbl NMNpu
peanun3aunm gaHHOW cTpaTermu
XeaXUpoBaHUSA COCTaBUT:

312780137 - 308 637 320 =4 142 817 pyo.
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[Tokynka BanoTbl

* C TOYKM 3peHMst DaHKa NOKynKa o3Ha4aeT
npnobpeTeHne onpeneneHHoro
KonnyecTBa NHOCTPAHHOW BantoThl, Tak
Ha3blIBaeMon 0OMeHHOW BanTbl, N0 LeHe
NOKYMKW 3a NOCTaBKY B Apyron BantoTe, Tak
Ha3blBaeMOW KacCOBOW BanoThl.
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e [lpumep 1. KomnaHua «lnpammaga» MMeet
canb/o B pa3mepe 250 000 eBpO, KOTOpPOE
OHa >KenaeT nepeBecTu B LUBENLIAPCKNE
dopaHKkn. Tekyllas crnoT ctaBka obmMmeHa
BP0 Ha LBenyapckme opaHKkm —
1,7035-1,7260 3a 1 eBpo. pyrumu
crnosamm, 1,7035 - 3TO LeHa NOKYMKK
6aHkom 1,0 eBpO 3a LiBenLLapckne dopaHku
(TOo ecTb OaHK nnaTtut 1,7035 SHF 3a 1,0
eBpo).
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« KomnaHus, npogas 6aHKy 250 000 eBpo,
OyneT KpeanToBaH Mo CnoT Kypcy B CYMME:

250000 x1,7035 =425 875 SHF
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[Mpogaxka BanoThbl

» Co cTOpOHbI baHKa, Npoaaka o3Ha4YaeT
peanusaumnio onpeneneHHoro KonmyecTsa
OQHOW BantoThl NO LIeHe npoaasLa 3a
nonyyeHne/nebdbetoBaHmne gpyrom BantoThbl.
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* Mpumep 2. Komnanus «lupammga» nmeer
canb/ao B pasamepe 300 000 CHF. 3a
NocTaBfIEHHbIN TOBAP KOMMNAHUS

«"Mnpammnpga» gomkHa 3annatnutb 239 000
USD no cnoT Kypcy.



Mpumepsl no B3O

« Cpenka MOXeT ObITb UCMOJTHEHA KakK
nepeBo Yepes A0nnapoBbIv CHET UMK KakK
nnartexX B aMepuKkaHcKmnx gonnapax
HenocpeacTBeHHO B AeOeT cyeTa B
LLIBENLIAPCKUX dopaHKax C
McnonbL3oBaHMEM 3ape3epBUPOBaAHHOIO
OOMEeHHOro Kypca (Ba)XHO: AomkHa baTb
CCbIfiKa Ha pe3epBMpoBaHHbIN OOMEHHbIN

KYpC).
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» CnoT Kypc obmeHa gonnapos CLUA 3a
LLIBENLIAapCcKMe opaHku coctaBndeTt 1,155 —
1,166 SHF 3a 1,0 USD. KomnaHus
«l'npammga» No cnoT Kypcy 4epes CYET B
LLIBEMLIAPCKUX dopaHKax AoMmkHa
nepeBecTU NOCTaBLLMKY TOBAPOB:

239000 x 1,166 =278 674 SHF.
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Kpocc-Kypc
* B mexxbaHKoBCKMX onepaumnsix
NpaKkTU4eCKn BCce BantoTbl 00ObIYHO
obmeHmBatoTcs vepes gonnap CLUA.

Kaxxgas ctaBka paccyMTbiBaeTCc4d no
oTHoLleHUto BantoT K gonnapy CLUA.
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Hanpumep, npu npoaake poCCUNCKUX
pybnen 3a bputaHckmue PyHTbI Yepes
bantunckmnm 6aHk OAO «Inybaxos u
CbIHOBbSI» MPOU3BEOET crneaytoLime
COENKN:

- KynuT y banTtuinckoro 6aHka gonnapsl
CLUA 3a poccunckne pyonm no ueHe
npoaasua (apyras ctopoHa npogaet
aonnapsbl CLUA 1 nokynaet poccumnckmne
pyonu)
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- ponnapsbl CLUA, nony4eHHbIe 3a
npenbiayLLyro caenky npogarTcd 3a
OpuTaHCcKMe PyHTbI N0 LUEeHe NoKynaTens
(TpeTbst cTopoHa nokynaet gonnapsl CLUA
M Nokynaet bputaHckue yHTbl). B aTon
cAernke LueHa cnpoca 1 npeanoXxeHus
MCMNOSIb3YeTCA B KPOCC OOMeHe BarstoT, U,
cllegoBaTenbHO, BbipaXkaeT KPOoCC-KypcC.
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* 3Ha4YeHue LieH NOKYMKU U Npeas1oXKeHUs
RUB/GBP BblUMUCISETCHA TaK:

[TyCTb
USD/RUB: 24,749 — 24,758
USD/GBP: 0,5013-0,5023
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1) Onpenenunm ueHy nokynkn RUB/GBP (3a
1,0 py©0.).

* a) 1,0 py0. npooaetca bantunckomy baHky
3a aMepuKaHCcKue aonnapsl, 3a 4To 6aHK
nony4vaert 1,0/24,758 aMmepuUKaHCKNX

[Onnapos.
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« ©) 3aTem DaHK NpogaeT aTK gonnapsbl 3a
OpuTaHckme pyHTbI NO cTaske 0,5013.
LleHa noKynKy no aTon caenke HaxoauTco
no cneaywuwen gopmyne:

* LleHa nokynku 1,0 py6. = (1,0xUSD/GBP
LeHa nokynku)/(USD/RUB LeHa
npegnoxeHus) = (1,0x0,5013)/24,758 =
0,0202 GBP
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* 2) Onpegenum UeHy NpearioXxeHus
RUB/GBP (3a 1,0 py©0.).

 a) YTtobbl KynnTh 1,0 py0. BantTnnckomy
baHky npuaetcs npoaatb 1,0/24,749
aMepuKaHCKNX JONnapos.

* 0) baHKk NokynaeT aTn gorapbl 3a
OpuTaHckme pyHTbI No cTaBke 0,5023.
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 LleHa npegnoxeHna RUB/GBP
paccUYnNTbIBAETCS MO CrieayroLlen
doopmyne:

 LlenHa npegnoxenusa 1,0 py6. = (1,0
xUSD/GBP ueHa npeagnoxeHud)/(USD/RUB
LleHa NoKynku) = (1,0x0,5023)/24,749 =
0,0203 GBP.

» Takum obpa3om, baHKoOBCKasi LieHa MOKYMKu
N NpeanoXeHna pyonsa 3a 6puTaHCKnm
doyHT paBHa:

RUB/GBP: 0,0202 — 0,0203.
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* OnncaHHbIN MeToA UCNoNb3yeTca AN
OONbLUMHCTBA TaK Ha3biBAEMbIX NMPAMO
KOTUpyeMbiX BantoT. [lpamasa KoTupoBKa
obmMeHMBaeMbIX BantoT O3HAYaET, YTO
onpepgeneHHoe konnyectso (100 nnu 1)
MHOCTPaHHOW BantoTbl BbIpaXXeHo B
MecTHou BantoTe (T.e. EUR/SHF: 100 EUR
3KBMBarneHTHbl 165,98 SHF; USD/RUB: 1,0
USD 3KkBMBaneHTeH 24,749 RUB).
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* B cnyyae HenpsaMon KOTUPOBKW BanIoT,
ofHa eanHunua gomaluHen BantoTbl (1,0 h)
BblpaXkaeTcsa B UHOCTpaHHOW BarntoTe:
Hanpumep, ona h/USD:

1,0 h a3kBuBaneHTa 1,60 USD.
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« 3Ha4YeHMe LeHbl NOKYMKU U NpeasioXKeHns B
NPAMON U HE MPAMOUN KOTUPOBKE
BblYMCNSETCS cneayowmm obpasom (B
KayecTBe JOMalUHEN BastoThbl BblOpaH
POCCUUCKUIN pyOnb):

* [lycTb
h/USD: 0,0404 - 0,0413
USD/SHF: 1,1551-1,1562
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* a) h/SHF ueHa nokynku (3a 1 h).

* h/SHF nokynka = kaccoBas BantoTa
(mokynka USD/SHF) x BantoTy TOproenu
(mokynka h/USD) = 1,1562 x 0,0404 =0,0467
SHF

* ©) h/SHF ueHa npeanoxeHus (3a 1h).

* h/SHF npeanoXeHmne = KaccoBasa BantoTa
(npeaonoxeHne USD/SHF) x BantoTy
TOoprosnu (npeanoxexHue h/USD) = 1,1551 x
0,0413=0,0477 SHF
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 PopBapAaHble caenkKu

* B npaktuke mexgyHapogHoW TOProenu,
CPOYHbIE COENKU SABMAKTCS Hanbonee
pacnpocTpaHeHHbIM MHCTPYMEHTOM
XemKnpoBaHUsa Npu obmMeHe BaritoT.
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« Cpo4vHaga caerka - 9To 00653aTernbCcTBO
npoaartb UM KynNuTb onpeaeneHHoe
KONM4eCcTBO BastoTbl B OyayLlem nepunoae
NN B TEYEHNN oNpeaerneHHoro nepmoaa
BpEMEHMN, C OOMEHHbIM KYypCOM BarltoT,
onpegeneHHbIM BO BPpeM4A 3aKITIOYEHUS
caenkun. [loctaeka nnu nony4vyeHue BantoThbl
NPOn30UAET B onpeaeneHHbI JoroBOpoOM
OeHb OOCTaBKW.
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« CpoyHaga caernka He MOXET ObITb
oTMeHeHa. C gpyrom CTOPOHbI, Cpo4Has
caernka MoXeT ObITb 3aKpbiTa B Nntoboe
BpPEMS MyTEM MOBTOPHOW MOKYMKU UIN
NpoaaXXn KonnyecTBa BantoThl,
onpeneneHHoro Ha JeHb JoCTaBKU. B aTom
Criy4ae BO3MOXHbI YObITKU UITN BbINTPbILLN
Y CTOPOH, 3aKHOYUBLLUMX BanOTHYIO
COETSIKY.
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e OObIYHO CNOT LeHa oTnn4yaeTcs oT
CpO4YHOU LeHbIl. Ecnu dopBapaHasa LeHa
BblLLIE, TO Mbl TOBOPUM O popBapaHOU
NPEMWN, ECIN e HUXE, TO Mbl FOBOPUM O
doopBapaHOU CKMOKE. OTU NPEMUN U
CKMAOKWN OTpaXarT pasHULy B MPOLEHTHbLIX
CTaBKaXx CTpaH B EBpopbIHKe.



Mpumepsl no B3O

* Ecnn B Kakon Nnnbo cTpaHe npoLeHTHas
cTaBKa HWXe, 4YeM B cTpaHax EQC, To
cTaBKa doopBapaHOro oomeHa BasnoThl
9TOW CTPaHbl MOXET ObITb HMXE, YEM
cTaBka obmMeHa no caerike cnor.
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« KakoBa npunymnHa pasHuubl Mexay
doopBapaHON CTaBKOW U CTAaBKOWU CMNOT?
Ecnu nHoctpaHHasa BantoTta ¢ bonee
BbICOKOW NPOLIEHTHON CTaBKOWU He
npodaeTcs no crnoT caenke, a NpogaeTcs
TOSIbKO MO CPOYHOM caenke, npoaaseL
Nony4yaeT Bbirogy OT pa3HULbl MPOLEHTHbIX
CTaBOK B TEYEHNE BPEMEHU COENKMN.
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* [lokynaTenb e HaxoguTca B yObITKe, Tak
KakK OH OOJMKeH XaaTb, MoKa OH MOXeT
BIMOXWUTb CBOW CpeacTBa B BantoTy ¢ bornee
BbICOKOW MPOLEHTHOM cTaBKoW. [1oaTomy
pa3HuMLa B NPOLEHTHbLIX CTaBKax
BO3MELLAeTCH CKUOKOW C UEHHbI.
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* BblumncneHne popBapaHOU CTaBKU MOXET
ObITb Pa3dbUTO Ha HECKOSLKO LLAros.

* OCHOBHbIE onepaLunn TakoBbl:
* CTaBKa popBapa =
CMOT KypC +/-NpemMus/CKnaKa
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« QopBapaHas NpemMust NN cknagka MoXXeT
ObITb paccynTaHa no crneaytoLlen
doopmyne:

CNOT KYPC X pa3HnLIA B % CTaBKax xt
OHAX

QHB

360 x 100
(1)
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« OTa opmyna He NPUHUMAET B pacyeT
PUCK, CBA3aHHbIN C NPOLIEHTHOW CTaBKOW
BantoTon Toproenun. [ns Toro 4toOLI
n3bdexxaTb 3TOro pmucka, dpopmyna gosrmkHa
ObITb AOMOMNMHEHa:

CNOT KYPC x pa3HuLia B % CTaBKax X t%q

360 x 100 + (% cTaBka MHOCTpPaHHOW BantoThbl x ten

B AHAX

B OHSX)

(2)
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* 13 aTnx doopmyn mMoryT ObITb caenaHbl
cnegytoLue BbIBOAObI:

* - IPEMUA U ONCKOHT NO popBapaHOU
caernke npAamMo nponopumnoHanbHO 3aBUCAT
OT ANUTENBbHOCTM CpOKa UCMNONMHEHUSA
doopBapgHon caenku (bonbLIn CPOK -
bonbLuasi NPeEMUSt NN OUCKOHT);
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¢ - pa3aMep NPeMUN NN JUCKOHTA
onpeaensieT He YpoBeHb NPOLIEHTHOW

CTaBKW, a pa3HuLUa Mexay NPOLEHTHbIMY
cTaBKaMW;

* - pbopBapOHbLIN KYPC BbIYUCMAETCA CTPOro
MaTemMaTuyecKkn: popmyna pacyerta He
BKMNOYAET HUKAKUX OXUOAHUN UIMN OLLEHOK.
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* [1peanonoXxmm, 4To KNNMEHT NpoaaeT baHKy
poccumnckue pybnu 3a LeBenapckmne
dopaHKkM no popBapAHOU caernke c
NOCTaBKOW BarntoThbl Yepes 6 MecsiueB, baHK
01151 MOKPbITUSI BCEX PUCKOB, CBA3AaHHbIX C
BaNOTOW U NPOLEHTHLIMU CTaBKaMy,
NPOU3BEAET CrieayoLme onepauun:
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* - [lpogaeTt poccunckmnx pyonu 3a
LLIBEMLLAPCKne opaHKm No LeHe NOKYMNKu
CNOT (Opyrada cTopoHa NokynaeT
poccumnckme pyonum n nnaTtut 3a HUX
LLUBENLUAPCKUMU dppaHKaMKn) C 4OCTAaBKOW B
TeyeHue 2 QHeW.
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* - Poccunckue pyonu, npogaHHble rno croT
KYPCY, OOMKHbI ObITb 3aMMCTBOBAHbI HA
doMHaHCOBOM pbIHKE MO CTaBKe
npegnoXeHnUsa Ha 6 MecAaueB No KpeguTtam
B pybnsax 4o AO0CTaBKU UX KITMEHTOM (4epes
6 MecaLleB).
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* - llIBenyapckne dopaHku co caenku oyayr
BTOXKEHbl Ha €BPOPLIHOK MO CTaBKe
NOKYMKU Anga 6-Meca4Horo eepodpaHka
(LuBEUL.APCKOro) A0 NOCTaBKU UX KITUEHTY
(Yepes 6 mecaueB).

» - CTaBKa 3a poccunckmne pyonu gormkHa
ObITb NOKpLITa OpPBaAPLAOM.
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* VI3 aTOro cnepgyet, opBapaHaa ctaBka
RUB/SHF BblYMCNIAETCSA CNeayroLWwmm
obpasom:

LuckoHm/npemus rno gpopeapOHOMY KypcCy
rnoKyrnku = CnoT KypcC MNoKynkux (% eBpocTaBka
NOKYNKn SHF - % eBpocTaBKa npeanoxeHmna RUB)
X tep /[360 x 100 + (% eBpoCTaBKa NpeasioXKeHus
RUB x t )] 3)
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» [luckoHmM/npemus rno gpopsapoOHOMY Kypcy
MpeosioXKeHUs =

CnoT Kypc npeanoxeHuax(lNpoueHTHas
eBpocTaBKa npegnoxeHna SHF- EBpocTaBka
NOKYMKN RUB)x ten /[360 x 100 + (EBpocTaBka
NOKYMNK1 RUB x CpoK doopBapaHOn caenku)].

(4)
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* Tak Kak dpopBapaHas caenka
onfiadmBaeTcs B byayuiem, baHk
HY>XOA€eTCA B rapaHTUM, KOTOpas BHa4ane
BbIYNCIIAETCA KaK NPOLEHT OT CyMMb!
3aKn4YeHna caenku ans yperynmpoBaHus
HebnaronpuaTHOro pasBuTUS pbiHKa.
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« 970 obecneyeHne, Ha3bIBAEMOE MapPXoW,
CIY>KUT B CIly4Yae HEBbINOJTHEHUSA
ob0s3aTenbCTB NO caenke obecnevyeHnem
01151 MOKPbITUA YObITKOB, KOTOPbIE MOTYT
BO3HUKHYTb NPW 3aKPbITUN COENKN.

* KnneHT MOXeT BblOUpaTtb doopmy
obecrnevyeHnsa caMOCTOATENBLHO:
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« - B cnyyae, ecnuv KNMeHT YacTHoe nuuo, TO
obecnevyeHne npuHMMaeT doopMy 3anora,
HanpuMep: LieHHble bymaru, gparoueHHble
MeTannbl, Aeno3uTtbl n ap. Caada B 3anor
9TUX aKTUBOB HEe BITUSAET Ha UX
NOXOOHOCTb.
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* - B cny4yae KopnopaTtuBHOIO KNUeHTa, Ang
9TUX Lleneun MOXET ObITb OTKPbIT
cneunanbHbIX CYET, HA3blBAEMbIU
MapXXnHanbHbIM OeNO3UTOM. B 3TOM
crny4yae obbIYHO TpebyeTcH
npeacraBrieHne exerogHoro banaHca
KOMMaHuUn n ot4yeta o PUHaAHCOBOM
pes3yneraTe.
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* BONbLWHCTBO CPOYHbLIX COENOK
3aKkno4vyaeTcsd Ha oCHoBE PUKCMPOBaAHHOW
aaTtbl. B npodeccrnoHanbHOM Toproene
ynoTpeobnaeTca Takke TepMUH 0bblYHagA
CpOYHas BarnoTHas caernka. OTU CAENKU
4acTO UCNOSbL3YHTCA BMECTE C MMMNOPTHO-
9KCMNOPTHbLIMK onepaunamu.
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* Mpumep 3. THK «[nybaxos u cbIHOBbST»
rnocmaerigem u3s Lllseuyapuu e Poccuro
moeaphbl! rpou3eo0cmeeHHO20
Ha3Ha4dyeHus. OHa oxxudaem riocmyrneHue
rriamexxa 8 cymMme 200 000 amepuKaHCKUX
dorsiiapos Yepes 6 Mecsues.
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* C uenbto XeaxmnpoBaHusi pucka,
CBA3aHHOro ¢ KoniedbaHnussMm odMeHHOro
Kypca, kKomnaHusi «[ ybaxoB 1 CbIHOBbSI»
cendac npogaet baHKy aMepuKaHCcKme
Oornrapbl ¢ 4aTon NocTaBku Toraa, Korga
OHa OXXnaaeT NosiyvYnTb AEHbIN.
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 [lpegnonoXxum, 4To:
* CNoT Kypc USD/SHF 1,155 1,157;
* 6-MecAa4YHasa NpoLEeHTHasa cTaBka ans

EBpoaonnapa 8—9 % /rona;
* 6-MecsYHagda NpoLeHTHasa cTaBKa ang
EBpodopaHka 5-5,5 % /rof;

* CPOK (popBapAHOro KoOHTpakTa 180 AHeW.
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* icnonb3ysa dpopmyny (3), HaxogMm OUCKOHT
dopBapaHOro o6MeHHOro Kypca, Bkrnoyas
XeoXKnposaHMe NpPoLEeHTHOW CTaBKK (KypcC
NOKynKn 6aHKoM), cnegytoLwmm odbpasom:

[1,155 x (5-9) x 180]/[360 x 100 + (9x180)] =
- 0,0221 SHF (OWCKOHT).
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dopBapaHbIN Kypc gonnapa oyaeTt paBeH:
Cnot Kypc USD/SHF SHF 1,1550
- ANCKOHT SHF 0,0221
6-mecsYHbIN USD/SHF
doopBapaHbI Kypc  SHF 1,1329
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» Korga cymma B gonnapax nocTtynut yepes
6 MecsaueB, komnaHusa «[ nybaxos u
CbIHOBbSA» MONy4ynT 1,1329 WBenLUapCcKnx
dopaHKOB 3a ogMH aMmepuKaHCKUK gonnap
Nnu:

200 000 x 1,1329 =226 580 LBENLLAPCKUX
dopaHKOB B LIENTOM MO KOHTPAKTY.
XeoKkupoBaHue cTaBkm odMeHa CTouno
komnaHum 0,0221 SHF 3a 1,0 USD.
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e [Ipumep 4. KomnaHusi KoHyc OormkHa
8blfn/iamume Yepe3 mpu mecsya 400 000
egpo 3a rnompebumeribcKue moesapahl,
Komophkle oHa Kyrusna. KomnaHus xo4em
8bI4UCIIUMb U 3axeoXupoeamsb rniiamex 8
UHoOCcMpaHHoU earsirome, Komopabiu
rnpedcmoum 4yepes 3 Mecsues.
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* /IcxoaHble aaHHbIe:
 CtaBka cnoT RUB/EUR: 35,75 -35,88
* 3-MecHa4YHasa NPoLEeHTHAas cTaBKa a1l eBpO

. 55-6 %/roa.
* 3-Mecs4YHas NPoLEHTHAs cTaBka ans
eBpopybneun 7-8 %/ron.

« CpoK caenku: 90 aHewW.
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 [lpemMuna/anckoHT Ana gopesapaHoro Kypca
(cTaBKa npeanoxeHus dbaHka)
BblYMCNSETCS cneayowmm obpasom:

[35,88%(8-5,5)x90]/[360%x100 + 5,5%90] =
0,2212 RUB (npemunq)



Mpumepsl no B3O

» ®opBapgHbLIt OOMEHHbIN KypC pyora no
OTHOLLEHUIO K EBPO PABEH:

e CTtaBka cnoTt RUB/EUR RUB 35,88
* + NpemMus RUB 0,2212

* 6-Meca4YHasa cpoyHas

e ctTaBka RUB/EUR RUB

35,6588
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* B OeHb nnartexa 4yepes 3 MecsLa
komnaHua KoHyc OormkHa 3annatuTtb
35,6588 py0. 3a 1,0 eBPO UM BCEIO MO
caernke:

400 000 x 35,6588 = 14 263 520 py®0.

* [1o cpaBHEHMIO CO CTaBKOW CMNOT, KOMMaHUS
notepsana 0,2212 pyb. Ha 1,0 eBPO nnn
400 000 x 0,2212 = 88 440 py6. no caernke B
Lerom.
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* 3 3TX NpMepoB BUOHO, YTO CErOaHS
NPOLEHTHas cTaBka Anst POCCUNCKNX
KOMMaHWI Npu yCNoBun, 4YToO pybnesas
NPOLEHTHAas CTaBKa Ha 3apyOeXKHbIX
PbIHKaX BbllLIE B CPABHEHWUM C
MPOLIEHTHbIMW CTaBKaMK Ha 3apyOekHble
BantOThbl, UTPAET CreaYoLL Y0 POrb:
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1. DKCnopTep, NnpoaatoLm MHOCTPAHHYIO
BantoTy Mo CPOYHON caerke, nony4vyaer
aoxon us-3a popBapaHon npemMmn. 3To
npeacTaBnsaeT cobon CTOMMOCTb
XeaKNpoBaHNA NHOCTPAHHOW BartoThl U
COOTHOCUTCSA C pa3HULIEN MPOLEHTHbIX
CTaBOK Mexay y4yacTByHOLWMUMN BanoTamMu
Ha Nepunoa Xe4XMpoBaHUs.
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* 2. imnopTep, nokynaroLwnm MHOCTPAHHYO
BantoTy HeceT yObITKN U3-3a popBapaHOU
npeMun. TN NOTEPU NpeacTaBnseT
BO3MeELLEHNE pa3HuLbl MPOLIEHTHbLIX CTaBOK
MeXay ABYyM4A BanTamm 3a nepuon
XeaXUpOoBaHUS.

» COCTOSIHME PbIHKA MEHAETCH O4YeHb ObLICTPO,
4YTO O3HA4aEeT, YTO BbIUMPbILL U3-3a pa3HULbl
NPOLUEHTHBbIX CTAaBOK CErOHA MOXET ObITb
npourpbILLIEM 3aBTpa.
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e Coernku c nepemMeHHbIM CPOKOM
nnarexa

« Cpo4Hasi caernka c nepeMeHHbIM CPOKOM
nnartexa He ABNSIETCS HOBbIM TUMNOM
COESIKN U HE MEHSAET CMbICNa
XeKXNPOBaHUSI, 3TO BapmnaHT JOroOBOPHOro
CPO4YHOro obmeHa BantoTbl. TpeboBaHMUS
JKcnopTepa n umnopTepa, OTHOCALLMECS K
faTte NocTaBku MOryT ObITb cneymanbHO
OOroBOPEHHI.
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* ECTb MHOIO NPNYMH, NO KOTOPbLIM HESb3A
TOYHO onpeaennuTb gaty NOCTaBKK, Takme
Kak odpopMIeHne Heobxoanmbix dymar,
3a1ePKKN OTrpaBneHnst, Hen3BeCcTHas
nara npeacraBrieHnsa JOKYMEHTOB U T.A4.
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 [1na Toro, 4ToObLI caenartb CPOYHYHO COESKY
OOHUM U3 NHCTPYMEHTOB XEXKNPOBAHUS B
TaKuUX crnydasax u ansa npocToThl
BblYUCNEHUdA, baHK npeanaraeT CpoYHbIe
COENKM C NepeMeHHbIM CPOKOM nnaTtexa.
Cpo4yHble cOErKu ¢ nepemMeHHbIM CPOKOM
nnaTe)xa Takke o4deHb YacTo Ha3bIiBalOTCH
CPOYHbIM OMUMOHOM, XOTS1 C OMNLIMOHOM HE
MMEeET Hn4ero oobwiero.
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* [lpenmyLLecTBO NepeMeHHON aaThl
OKOHYaHUS CAESNKU B TOM, YTO KITUEHT
cBobOEeH B BbIDOpE AaThl B nNpeaenax
CpoKa, 0OroBOpeHHOro rnpu 3ako4eHnm
caenkun. Taknm obpasom 3aTpaTthbl Ha
Xea>KNpoBaHWE U3BECTHbI B Ha4are
COEKMN.
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* [lpumep 5. LlIseuuapckasd KoMnaHus
«llpusma» 28 mapma 3aKkynuna e Lllseyuu
nompebumeribcKkue moegapbl Ha cymmy 2,5
MJTH WBeeOoCKUX KPpOH (SEK), ¢ mocmasKkou
camoe paHee 28 arpersis (31 0eHb) U camoe
no30Hee 28 masi (61 OeHb), ¢
HeMeOsIeHHbIM riameXXoM rno 0ocmaske.
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« KomnaHusa Npuama xo4yet nsdbexaTtb pucka
CBA3aHHOIo C UBMEHEHNEM BaNOTHOIO
Kypca U pellaeT KynuTb LLBEeACKMNE KPOHbI
CPOYHOMN COENKON C NepeMEHHON AaTou (C
28 Anpens no 28 Mas).
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[TyCTb:

OBMeHHbIN cnoT Kypc SHF/SEK 0,1757-0,1739
% cTaBKa ans EBPOKPOHLI 6,75 - 7% B roa
(Ccpokom 1-2 mecqaua)

% 1-mMecsa4vHas ctaBka ansg EBpodpaHka 3,75-4
% Broa

% 2-Meca4YHagqa ctaBka ana EBpodpaHka 3,6 — 3,8
% Broa
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« Kak BUOHO, LWWBeACKME KPOHbI UMEKOT bonee
BbICOKYIO MPOLIEHTHYO CTaBKY, HEXeNu
LUBEULIAPCKME PpaHKN. ITO O3HAYAET, UYTO
doopBapaHbIV KOHTPAKT Ha OOMEHHbIN KYpC
LLIBEOCKNX KPOH Ha LLBeULI@pCKne paHKu
OyoeT ¢ ANCKOHTOM.
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« BaHKk JOomKeH 3HaTb, YTO KOMMNaHUS
[Mpnama cMoXeT NnepeyncnunTb LBEOCKME
KPOHbI Yepe3 1 MecsL, 1 MO3TOMY
XeKUPYET CAESKY Ha aTy aary.
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» yKcUpoBaHHbLIN OOMEHHbLIN KypC Mo
dopBapay, Takum obpasom, bornbLue He
BNNAET HA U3MEHEHMNS B NPOLIEHTHOW
CTaBKe OBYX BaskT, HO KOTOpble MO
OKasaTb BNUAHME B Cnyyae XeoxmupoBaHuS
caenku dpopsapaa ¢ PmMKCcUpoBaHHOU
OaTon NOCTaBKM, eCny nocrieaHas oyaer
npoaneBaTbCA UNU ee 3aKPOooT paHbLLe.
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« OBMeHHbIN KypcC Mo doopBapAHOM caerke ¢
nepemMeHHOW gaToun BblYNCIAETCS
crieayrowmm obpasom:

[0,1739%(4 — 6,75)%31]/[360x100 + 6,75%x31] =
=-0,0004 SHF (OUCKOHT)
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 CtaBka cnoT SHF/SEK  0,1757 SHF
* - ANCKOHT 0,0004 SHF

« CTaBka doopBapaa c nepemMmeHHou gaToun
28.04-28.05 0,1753 SHF
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* B Heobxogmnmoe Bpemsa komnaHua Npnama
nepeBeneT WBeOCKNUE KPOHbI, T.e. Mexay
28 Anpena u 28 Mag, n sannatut 0,1753
SHF 3a 1,0 SEK nnm Bcero:

2 500 000 x 0,1753=438 250 SHF.
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* [lo cpaBHEHUIO C OOMEHHbLIM CMOT KYpPCOM
BbIMIPbILL cocTaBuT 0,0004 SHF Ha 1,0 SEK, a
no caenke B Lienom — 1 000 SHF

(2 500 000 x 0,0004).
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